

Посол Италии в Узбекистане: Италия является третьим крупным европейским торговым партнером для Узбекистана



29 мая в городе Риме состоялся «круглый стол» на тему: «Узбекистан и Италия: новые грани сотрудничества». Мероприятие организовано Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан совместно с Итальянским обществом международных организаций.

В нем приняли участие представители МИД, министерств и ведомств, ведущих компаний, университетов и исследовательских институтов, а также СМИ Италии.

Выступая на «круглом столе», посол Италии в Ташкенте Агостино Пинна особо остановился на проводимых в нашей стране демократических преобразованиях. Как отметил А.Пинна, с 2017 года в Узбекистане начался впечатляющий «реформаторский поворот». Новая конституционная реформа заложила еще более прочные основы для рыночной экономики: укрепляются основные свободы и гарантии предпринимательской деятельности, усиливается защита частной собственности.

По словам дипломата, именно в такой динамичной и последовательно развивающейся парадигме процветают италяно-узбекские отношения. Так, по итогам 2022 года товарооборот вырос на 32%, достигнув 535,4 млн евро, что сделало Италию третьим крупным европейским торговым партнером для Узбекистана.

Было подчеркнуто, что интерес итальянского бизнеса к Узбекистану носит взаимный характер и устойчиво растет. За последние годы в два раза выросло количество предприятий в республике с участием итальянского капитала, охвативших такие новые направления, как горнодобывающий сектор, металлургию, нефтехимическую и электротехническую промышленность, производство строительных материалов. В результате за последние четыре года в 7 раз увеличился объем освоенных итальянских инвестиций – с 7,1 млн. до 49,6 млн. долл.

Для сведения: Делегация Узбекистана во главе с директором Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Элдором Ариповым находится с визитом в Риме.